

સુવિચાર
જીભને ઢૂંકી કરનાર હૃદયને વિસારી શકે છે. જીભમાં હાડકા ન હોવા છતાં હાડકા ભાંગી શકે છે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૨૨/૦૬/૨૦૨૪, શનિવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ફરસાદ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
ફરસાદ (પાટીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવત ૨૦૨૦ જેઠ સુદ-૧૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૬૩

ફિ નિદાન... ફિ નિદાન... ફિ નિદાન...
પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડની ની તકલીફ ?
તારીખ : ૨૨/૦૬/૨૦૨૪, શનિવાર, સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૨:૦૦
નોંધ : ૧) હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફિ કરી આપવામાં આવશે. ૨) જરૂરીવાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફિ આપવામાં આવશે.
ડૉ. જય માંડીયા યુરોલોજિસ્ટ
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૯૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૬૬૭૯૨ ૬૩૦૦૦

સમગ્ર વિશ્વ યોગમય બન્યું છે, યોગ એ પ્રાચીન ઋષિ પરંપરાની અમૂલ્ય ભેટ : વેકરિયા

અમરેલી ખાતે મનોરમ્ય વાતાવરણમાં યોગદિનની ઉજવણી

મોટી સંખ્યામાં નાગરિકો યોગ દિનની ઉજવણીમાં ઉત્સાહભરે જોડાયા
જિલ્લાનાં પદાધિકારીઓ, ઉચ્ચ અધિકારીઓ પણ યોગ દિનની ઉજવણીમાં ઉપસ્થિત રહ્યા
હેલી સવારે ઠંડકભર્યા વાતાવરણમાં સૌ કોઈએ 'યોગ' કરી ખૂશી વ્યક્ત કરી
જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા, ડીડીઓ પરિમલ પંડ્યા પણ જોડાયા



અમરેલી, તા. ૨૧ ભારતીય સંસ્કૃતિમાં કહેવાયું છે કે, મનઉ પ્રશમનો પાયો યોગ ઈત્યન્ધીયતે અર્થાત મનને પ્રસન્ન રાખવા માટે યોગ જરૂરી છે. 'યોગ: કર્મસુ ક્રીશલમ' સૂત્રમાં કર્મયોગનું ચિંતન રજૂ થયું છે. યોગ એ આપણી પ્રાચીન ઋષિ પરંપરાની અમૂલ્ય ભેટ છે સાથે યોગથી શરીર અને આત્માનું જોડાણ શક્ય બને છે. ૧૦મો આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ 'સ્વયં અને સમાજ માટે યોગ' ની થીમ સાથે અમરેલી સ્થિત પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે મનોરમ્ય વાતાવરણમાં જિલ્લાકક્ષાની ઉજવણી સંપન્ન થઈ હતી. ઉદ્બોધનીય છે કે, સુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની ગરિમામય ઉપસ્થિતિમાં બનાસકાંઠાના નડાબેટ ખાતે 'આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ'ની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગુજરાત વિધાનસભા નાયબ સુખ્ય દંડક અને અમરેલી-કુંકાવાવ-વડિયા વિસ્તારના ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયા, જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા, વિવિધ સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, અધિકારી-કર્મચારીઓ, જિલ્લાના સૌ નાગરિકો, ડિસ્ટ્રીક્ટ લેવલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કાળઝાળ મોઘવારી સતત વધતી હોય ગરીબ અને મધ્યમવર્ગ મુશ્કેલીમાં
અમરેલીમાં વરસાદ ખેંચાતા શાકભાજીનાં ભાવો આસમાને પહોંચતા ગૃહિણીઓ પરેશાન થઈ
અમરેલી જિલ્લામાં ભીમ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શાકભાજીની સાથે કઠોળનાં ભાવમાં પણ સતત વધારો
આસમાને પહોંચતા ગરીબ તથા મધ્યમ વર્ગના લોકોને ઘરના બે છેડા ભેગા કરવામાં ભારે મુશ્કેલીઓ અનુભવી રહ્યા છે. ત્યારે ગૃહિણીઓના રસોડોનું બજેટ વિખરાય જવા પામેલ છે.
અમરેલી જિલ્લામાં ભીમ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર
અગિયારસ વીતી જવા છતાં વાવણી લાયક વરસાદ નહીં પડતાં મોઘવારી સડાસટ વધી જતાં લોકોના માથામાં ચિંતાની લાગણીઓ જોવા મળી રહી છે. અમરેલીમાં ઉનાળાની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,190/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૨૧/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી, ૪૨૨૨૨ ૭૨ નંબર : ૭૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

BOSCH સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.
BOSCH ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...
સરળ માસીક હસે વસાવો
0% વ્યાજદર
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINANSY | HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઇઝ
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટનાંડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૨૨, મો. ૯૬૮૭૦૧૧૦૦૦

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડીકલ ઓફિસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
લેડીઝ તેમજ જેન્ટલ
: પગાર ધોરણ (કેશર માટે) : રૂા. ૧૪,૦૦૦/- થી ૧૮,૦૦૦/-
અનુભવી માટે : રૂા. ૨૦,૦૦૦/- થી ૩૦,૦૦૦/-
રિસેપ્શનિસ્ટ (લેડીઝ)
કમ્પ્યુટર/૧૨ પાસ
પગાર ધોરણ : રૂા. ૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-
સ્વીપર (લેડીઝ)
પગાર ધોરણ : રૂા. ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહિ.
મળવાનો સમય : ૧૧ થી ૧૨, સાંજે ૫:૩૦ થી ૬:૩૦
નારી વુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જૂના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

વંડા : અંદાજિત રૂપ વીઘા જમીનમાં સરગવો અને લીંબુની પ્રાકૃતિક ખેતી દ્વારા વીઘે રૂ. ૧ લાખ સુધીની આવક

ઝેરમુક્ત અને ખર્ચ વગરની પ્રાકૃતિક ખેતી અને ખેતી બાદ પાકના મૂલ્યવર્ધન દ્વારા ખેડૂતો સફળતા મેળવી શકે છે : જગદીશભાઈ તળાવિયા



અમરેલી, તા. ૨૧
રાજ્યને આગામી પાંચ વર્ષમાં ૧૦૦ ટકા પ્રાકૃતિક ગુજરાત બનાવવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા મિશન મોડ પર પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે. દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજી દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી અપવાનાવા માટે ખેડૂતોને આહવાન કરવામાં આવ્યું છે ત્યારે અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલા તાલુકાના

વંડા ગામના ખેડૂત જગદીશભાઈ તળાવિયાની પ્રાકૃતિક ખેતીની સફળતા જાણવા જેવી છે.
વંડા ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત જગદીશભાઈ છેલ્લા છ વર્ષથી સરગવો અને લીંબુની પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે. તેમણે બાગાયત વિભાગની સહાયતા અને માર્ગદર્શન દ્વારા મૂલ્યવર્ધન કરી પોતાની ઉપજમાંથી બમણી આવક મેળવવા માટે પ્રયાસ કર્યો છે. તેમણે

સરગવોની ખેતીમાં બાગાયતની સબસીડીથી ગ્રેડીંગ અને પેકીંગ એકમની સ્થાપના કરી છે, જેના દ્વારા સરગવોના પાન, સીંગ અને ફૂલનો પાવડર બનાવી અને 'દેવમઓર્ગેનીક' નામથી બજારમાં વેચી રહ્યા છે. આ પાવડરના વેચાણ થકી તેમને સારી આવક થઈ રહી છે. ગ્રેડીંગ અને પેકીંગ એકમની સ્થાપના, પાણીના ટાંકાના નિર્માણ માટે સહાયતા અને લીંબુના છોડમાં બાગાયત વિભાગ દ્વારા

અંદાજિત વિવિધ પ્રકારની રૂ. ૩.૫૦ લાખથી વધુની સહાયતા મળી છે.
જગદીશભાઈ તળાવિયા અંદાજિત રૂપ વીઘા જેટલી જમીનમાં સરગવો અને લીંબુ વાવી રહ્યા છે. તેઓ ટપક સિંચાઈ પદ્ધતિથી પાણીનો ઉપયોગ કરે છે જ્યારે બાગાયત વિભાગની સહાયતાથી તૈયાર કરેલા ૫૦,૦૦૦ લીટરની ક્ષમતાના પાણીના ટાંકામાં જીવામૃત સ્ટોરેજ કરી અને આખું વર્ષ

ખેતીમાં તેનો છંટકાવ કરે છે. દેશી ગાયના છાણ અને ગોમૂત્ર આધારિત ખેતી થકી તેમની જમીનની ફળદ્રુપતા અને ઉત્પાદન બંને વધ્યું છે.
આ અંગે તેમણે જણાવ્યું કે, છેલ્લા ૦૬ જેટલા વર્ષથી હું આ ખેતી કરી રહ્યો છું. પ્રાકૃતિક ખેતી કરવાની પ્રેરણા સુભાષ પાલેકરના વીડિયો દ્વારા મળી હતી. ત્યારબાદ લીંબુ અને સરગવોની ખેતી કરતા અનેક ખેડૂતોને મળી અને તેના વિશે જાણ્યું અને ત્યારબાદ પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવી હતી.

તેમણે ઉમેર્યું કે, સરગવોની ખેતી બાદ મૂલ્યવર્ધન દ્વારા મેં સફળતા મેળવી હતી. બાગાયત વિભાગની સહાયતાથી મશીનરી ખરીદી અને ગ્રેડીંગ અને પેકીંગ એકમની સ્થાપના કરી. જેમાં સરગવોના પાન, ફૂલ, સીંગ દળવાની શરૂઆત કરી. બાદમાં અન્ય ખેડૂતો પાસે પ્રાકૃતિક ખેતી આધારિત હળ દર-મરચાની ખેતી શરૂ કરાવી અને હળ કરી. આમ મારી પ્રોડક્ટ રાજ્યના વિવિધ શહેરો, અન્ય રાજ્યો અને વિદેશ સુધી વેપારીઓ મારફત પહોંચી ગઈ છે. હું ખેડૂતોને અપીલ કરું છું કે પ્રાકૃતિક ખેતી ખર્ચ વગરની છે તેને અપનાવો. આ ખેતી થકી મારી જમીન ફળદ્રુપ બની છે અને ઉત્પાદન વધ્યું છે. આ ખેતી દ્વારા મને એક વીઘામાં આશરે રૂ. ૧.૦૦ લાખ સુધીની આવક થઈ રહી છે.
જગદીશભાઈ જીવામૃત

તૈયાર કરવા માટે ગાયનું છાણ, ગોમૂત્ર, લીમડા, આંકડાના પાન, ચાની ભુકીનો ઉપયોગ કરે છે તેમજ વિશિષ્ટ પ્રકારના બેક્ટેરીયા આમિશ્રણ સાથે ભેળવી અને આખા વર્ષમાં ઉપયોગ થઈ શકે તેટલો સ્ટોક એક સાથે વિશાળ ટાંકામાં ભરી રાખે છે.
નાયબ બાગાયત નિયામક અમરેલી જે. ડી. વાળાએ જણાવ્યું કે, વંડાના ખેડૂત જગદીશભાઈ પંચસત્રીય બગીચો તૈયાર કરી લીંબુ અને સરગવોની બાગાયતી પ્રાકૃતિક ખેતી કરી છે. તેમને યુનિટ ઉભું કરવા માટે અંદાજિત રૂ. ૨.૦૦ લાખ, મશીનરી માટે અંદાજિત રૂ. ૧.૦૦ લાખ, પાણીના ટાંકા માટે રૂ. ૫૦ હજાર, લીંબુના છોડના વાવેતર માટે અંદાજિત રૂ. ૨૦ હજાર અને શાકભાજીના વાવેતરની અંદાજિત રૂ.

૧૨,૫૦૦ જેટલી સહાયતા મળી છે. બાગાયત વિભાગના માર્ગદર્શન દ્વારા તેમણે મૂલ્યવર્ધન કરી અને પ્રોસેસીંગ યુનિટ દ્વારા આવકનો સ્ત્રોત મજબૂત કર્યો છે. ખેડૂતો આ પ્રકારે પોતાની ઉપજનું મૂલ્ય વર્ધન કરી બાગાયત વિભાગના માર્ગદર્શન તેમજ સહાયતા દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી દ્વારા પણ સફળતા મેળવી શકે છે.
અમરેલી જિલ્લો ખેતી અને બાગાયત ક્ષેત્રમાં આગવી ઓળખધરાવે છે ત્યારે પ્રગતિશીલ ખેડૂત જગદીશભાઈ પ્રવાહથી અલગ જઈને સરગવો જેવા શાકભાજીની ખેતીમાંથી આવકનો સ્ત્રોત મેળવવાનો નવો ચીલો ચીતવ્યો છે.

આલેખન: જયમિશ્રા
તસવીરો: મધુસુદન ઘડક

Shine Versary
આભાર ગુજરાત HONDA
*સ્ક્રીમ ઓફર
ટુંક સમય માટે જ...
95%
ANNIVERSARY OFFER
₹5000 કેશબેક
₹5999/-
9.50%
પરીખ હોન્ડા
વેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

Navmit
MARUTI SUZUKI CELERIO
મારુતિ સુઝુકીનો સોરૂમ હવે લવા સુપરંગા
તેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
ટેલર ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ સો-રૂમ પર પધારો
મારુતિ સુઝુકી ઓવોરાઈઝ્ડ કીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ
મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળવો.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેરાની સગવડ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા)
આનંદ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

જોઈએ છે...
HONDA
બાબરામાં હોન્ડા શોરૂમ માટે...
મિકેનીક..... ૩
હેલ્પર..... ૩
વોશીંગ મેન.. ૩
મનહર હોન્ડા
રાજકોટ - ભાવનગર રોડ, માર્કેટીંગચાઈ સામે, બાબરા
મો. ૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪

HERO
XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Navmit Hero
Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365601, +91 92899 22254

શિવ
કુરસાણ (ઘારીવાળા)
રવે નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશલો. ખજુરની ચટલી સાથે
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA RACING
સામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
lord of streets
NOW WITH CONNECT
135kg
Durable 149cc Fuel Injection Engine
Two-level Single Piece Seat
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, સામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૪

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેન્જ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
સાંધા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાઘાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંધા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) ઘાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થ્રોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરુષોમાં વંદ્યત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુધિયા સહતરે ઉપલબ્ધ. આસુખ્યાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ. વાહન યસરમાતમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૨૮ ૬લાડમાં)

નેત્ર યિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાળ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૧૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૭૯૨૨) ૨૦૬૬૨૬



વિધાનસભા નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિક વેકરિયાની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી પાલિકા ખાતે જુદા-જુદા વાહનોનું લોકાર્પણ કરાયું

ડોર ટુ ડોર કલેક્શન માટે નવા ખરીદાયેલ વાહનોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું

૧૧ વ્હીકલ, રોડ સ્વીપર, ટ્રેક્ટર વીથ ટ્રોલી, રોબોટ જેસીબીનું લોકાર્પણ

પાલિકાને સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત અંદાજિત ૨ કરોડનાં વાહનોની ફાળવણી

પાલિકા સાધનોથી સજ્જ થઈ હોય હવે સ્વચ્છતા અભિયાન વેગવંતુ બનશે



અમરેલી, તા. ૨૧ મિશન-ગ્રામીણ અને શહેરીની પ્રારંભ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ કરવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, મોટી દ્વારા સ્વચ્છ ભારત સ્વચ્છ ભારત મિશન-શહેરી ૨.૦'નું લક્ષ્ય, શહેરોને સંપૂર્ણપણે કચરામુક્ત કરવાનું છે. સ્વચ્છ ભારત મિશન (શહેરી) ૧.૦ સ્વચ્છ ગુજરાત, સ્વચ્છ ભારત' અંતર્ગત અમરેલી સ્થિત નગરપાલિકા પ્રાંગણમાં વિધાનસભા નાયબ મુખ્ય દંડક અને અમરેલી-કુંકાવાવ-વડિયા વિસ્તારના ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયા અને લોકસભા સાંસદ ભરતભાઈ સુતરિયાની ઉપસ્થિતિમાં રોડ સ્વીપર, ડોર-ટુ-ડોર કચરા કલેક્શન વ્હીકલ સહિતના વાહનોના લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. નાયબ મુખ્ય દંડક વેકરિયા અને વિવિધ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ખેડૂતોએ રોષભરે રેલી સ્વરૂપે મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

ખાંભામાં ખેડૂતની જમીન પચાવી પાડવાની કોશિષ કરનાર ભૂમાફિયાઓ સામે કાર્યવાહી કરવા માંગ

પોલીસ દ્વારા એક તરફી કાર્યવાહી થતી હોવાનો થયો આક્ષેપ



ખાંભા, તા. ૨૧ ભૂમાફિયાઓ એક પ્રજાપતિ સમાજના નિર્દોષ ખેડૂતોની જમીનો પડાવવા કબજા વગર દસ્તાવેજો અને કાગળ ઊભા કરી અને જમીન પડાવી પાડવાનો ધંધો ચાલુ કર્યો છે. ત્યારે ખાંભા ગામના ખેડૂત દામજીભાઈ વશરામભાઈ માલજીકીયા ખાંભા ગામના ખેડૂત ખાતેદાર હોય અને તેમની જમીન ખાંભામાં આવેલી હોય તેમનો સર્વેનંબર ૪૧ ૬/૨ છે. આરે. ચો. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ગેસનાં ચૂલા ઉપર ચા બનાવતી વખતે નાની કુંકાવાવમાં ગેસની પાઈપ લીકેઝ થતાં ૩ વ્યક્તિઓ ઈજાગ્રસ્ત બન્યા

અમરેલી, તા. ૨૧ કુંકાવાવ તાલુકાની નાની કુંકાવાવ ગામે રહેતા પરિવાર બપોરના સમયે ગેસના ચૂલા ઉપર ચા બનાવવા જતા કોઈ કારણોસર ગેસની નળી લીકેઝ હોવાનો કારણે અચાનક જ અકસ્માતે ભડકોચતા ત્રણ લોકો દાગીજતા ત્રણેયને સારવાર માટે અત્રેના દવાખાને સારવાર માટે ખસેડાયા છે.



અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

લાઠીનાં ટોડા ગામની ઘટના સસરાએ પુત્રવધુને ગાળો આપી લાકડીનાં ઘા વડે ઈજા કરતાં ફરિયાદ

સ્થાનિક પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી અમરેલી, તા. ૨૧ લાઠી તાલુકાના ટોડા ગામે રહેતા જસુબેન જેન્તીભાઈ ચારોલીયા નામની મહિલા ગત તા. ૧૯ ના બપોરના આશરે સાડા બાર-પોણા એક વાગ્યે પોતાના રહેણાંક ઝુપડે તેના પતિ સાથે હાજર હોય, ત્યારે લાઠી તાલુકાના કેરાળા ગામે રહેતા મહિલાના સસરા લવીંગભાઈ માનસીંગભાઈ ચારોલીયા તથા મંજુબેન મગનભાઈ માથાસુરીયા નામનાં આરોપીઓ મહિલાના પતિની ખબર કાઢવા આવેલ હોય, તે દરમિયાન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સૌભાગ્યવતી સ્ત્રીઓ દ્વારા વડ સાવિત્રી વ્રતની ઉજવણી

તસ્વીર : પંકજ ઈન્દોડીયા-ખાંભા

ખાંભામાં સૌભાગ્ય સ્ત્રીઓ દ્વારા અહીં પંચકુંડ સ્ત્રી નીલકંઠ મહાદેવના સાંનિધ્યમાં સૌભાગ્ય સ્ત્રીઓ દ્વારા વડ સાવિત્રીના વ્રતની શ્રદ્ધાપૂર્વક ઉજવણી કરી પતિના નિરોગી દીર્ઘયુની મંગળ કામના કરવામાં આવી હતી.

Sheetal We are HIRING!

FRANCHISE MANAGER
 Number of position : 01
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

BACK OFFICE
 Number of position : 03
 Segment : Ice Cream
 Experience : 1 to 2 Years
 Location : Amreli

Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV

+91 95109 59957
 hr@scplco.com